

***Участие в познавательном - спортивном празднике
"Чтобы помнили всегда..." в рамках сетевого взаимодействия
детских садов микрорайона Черемушки***

Есть в нашей жизни события, которые переполняют душу радостью, безмерной гордостью и счастьем за всех людей, всю страну. Таким событием является день Победы нашего великого народа над фашисткой Германией в 1945 году. В день 75-го юбилея освобождения города Новочеркаска от фашистских захватчиков 13 февраля на базе МБДОУ детского сада №44 было проведено большое праздничное спортивное мероприятие «Чтобы помнили всегда...», в котором приняли участие дети и родители детских садов микрорайона Черемушки.

В начале праздника ведущим было предложено посмотреть презентацию как все происходило в те давние нелегкие боевые времена. В игресоревновании принимали участие команды из воспитанников и их пап. Командам было предложено пройти путь наших освободителей и проявить себя в таких эстафетах как: «Подбей пушку», «Переправа», «Пройди блокпост».

Каждый детский сад представил художественный номер, посвящённый празднованию дня освобождения города Новочеркаска. Воспитанниками подготовительных групп детского сада был представлен танец с голубями «Птицы».

Все команды замечательно справились со всеми заданиями, показали, что они сильные, ловкие, умелые, что станут достойными защитниками нашей Родины, которую надо беречь и любить. Участники команд были награждены почётными грамотами победителей и громкими аплодисментами болельщиков.